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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0io xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rpigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM yrpaB/ieHnem
PYKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0Gopy BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series

[2] | Potenza nominale * kW 1,75+ 2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3

Velocita mass. di funzionamento -

Bl | rotore min' | 2900+100 | 2900100 | 2900100

4] \I\//Iuistiez*(;:ella macchina con serbatoio kg 20 - 07 25 - 35 29 = 37

[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51

[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0

[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83

[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17

(9] I(_rlT\:ae)I(Ig di potenza acustica misurato dB(A) 04 % 08

(8] Incertezza di misura dB(A) 1,61 0.61 0,62

[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98

[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 2,8 3,3 3,0

[8] | Incertezza di misura m/s? 0,42 1,25 0,66

[12] ACCESSORI A RICHIESTA

[13] | Kit "Mulching" v v v

(*) Il range del peso si riferisce al tipo di motore utilizzato e alla configurazione della macchina.
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUHECKM A AHHU

[2] HomuHanHa mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
[purarens

[4] Maca Ha mawwuHata ¢ npaseH
pesepsoap

[5] LUupoymHa Ha KoceHe cm

[6] Hop Ha MHCTpymeHTa 3a psA3aHe

[7] HuBO Ha 3ByKOBO HanAraHe (max.)

[8] HecurypHocT Ha 3amepBaHe

[9] WM3mepeHo HYBO Ha aKyCTVYHa MOLUHOCT (Max.)

[10] FapaHT1paHO HMBO Ha aKyCTUYHaA
MOLLHOCT

[11] HuBo Ha BMGpaLuM (max.)

[12] NPUHALNEHHOCTH MO 3AABKA

[13] HaGop 3a "Mulching" (PasapobsiBaHe)

(*) JnanasoHbT Ha TErI0To ce oTHacHA
[10 TMNa Ha M3MON3BaHWUA MOTOP U
KOHdUrypauusaTa Ha MalmHaTa

* cneumdUYHU AaHHKW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHWA ETUKET Ha
MalumHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Masa masine s praznim spremnikom
[5] Sirina koenjacm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Razina zvuénog pritiska (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] lzmjerenarazina zvuéne snage (max.)
[10] Garantovana razina zvu¢ne snage
[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[13] Komplet za malciranje

(*) Raspon tezine odnosi se na vrstu
kori$tenog motora i konfiguraciju
masine

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi

[5] Sitka sedenivem

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroved akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Uroven naméfeného akustického vykonu
(max.)

[10] Urove# zarugeného akustického vykonu

[11] Urove vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[13] Sada pro Mul¢ovani

(*) Hmotnostni rozsah zavisi na
namontovaném typu motoru a
konfiguraci modelu.

* Ohledné uvedeného Udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinveegt med tom tank
[5] Klippebredde cm

[6] Skeereanordningens varenr.
[7] Lydtryksniveau (max.)

[8] Usikkerhed ved malingen
[9] Lydeffektniveau malt (max.)
[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau (max.)
[12] TILBEHOR

[13] Seet til "Multiclip"

(*) Veegten refererer til de forskellige
motorer pa maskinen og
modelkonfigurationen.

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

[4] Maschinenmasse bei leerem Tank

[5] Schnittbreite cm

[6] Code Schneidwerkzeug

[7] Schalldruckpegel (max.)

[8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

[1.] Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspegel (max.)

[12] SONDERZUBEHOR

[13] "Mulching"-Kit

(*) Der Gewichtsbereich bezieht sich auf
verschiedene Motorisierungen und
Modellkonfigurationen.

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn XU

[3] Mey. TaxvnTa Aettoupyiag Kvntmpa

[4] Mala tou pnyavrpatog pe adeto
peCepPouap

[5] MAdtog kormig cm

[6] Kwdlkdg cuoTtripatog Korrg

[7] ZtdBun akouoTiknig ieong (max.)

[8] ABeBawdTnTa pé€TPNONG

[9]1 Metpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG LoXV0G
(max.)

[10] ZTdBuUN eyyuwHEVNG NXNTIKNG LOXVOS

[11] Eminedo kpadaouwv (max.)

[12] NPOAIPETIKA A=EZOYAP

[13] Kit yia xoptoAinavon "Mulching”
(Y\otepayopov)

(*) To gUpog Tou BApoug avadEpeTal oTov
TUTIO KLVNTT)Pa TTOV XPnotloToteital
Kal ot Stapépdworn Tou
unxavrpartog

* 10 TO CUYKEKPIUEVO OTOLXEIO, EAEYETE
Ta 60a avaypadovTal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPLOHOY TOU PNXAVIHATOG.

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight with empty tank
[5] Cutting width cm

[6] Cutting means code

[7] Acoustic pressure level (max.)
[8] Measurement uncertainty

[9] Acoustic power level measured (max.)
[10] Acoustic power level guaranteed
[11] Vibration level (max.)

[12] OPTIONAL ACCESSORIES

[13] Mulching kit

(*) The weight range is referring to
different engine fitted and model
configuration.

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

[4] Peso de la maquina con el depésito de
combustible vacio

[5] Amplitud de corte cm

[6] Codigo dispositivo de corte

[7] Nivel de presion acustica (max.)

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de potencia acustica garantizado

[11] Nivel de vibraciones (max.)

[12] ACCESORIOS POR ENCARGO

[13] Kit para "Mulching"

(*) Elrango de pesos se refiere a los
distintos modelos de motor que se
pueden motar y a la configuracion de
distintos modelos.

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[3] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass tiihja paagiga

[5] Lboikelaius cm

[6] Loikeseadme kood

[7] Helirdhu tase (max.)

[8] M&dtemaaramatus

[9] Mb&bdetud miravoimsuse tase (max.)
[10] Garanteeritud miravoimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase (max.)

[12] LISASEADMED TELLIMISEL

[13] "Multsimis" komplekt

(*) Kaaluvahemik on antud mootoritiiiibi ja
masina konfiguratsiooni jargi

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen kuivapaino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepévarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu aénitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

(*) limoitettu painoalue riippuu
asennetusta moottorista ja mallin
kokoonpanosta.

* Méaaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Masse de la machine avec réservoir vide

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching"

(*) La plage de poids fait référence au type
de moteur installé et & la configuration
du modeéle.

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Masa stroja s praznim spremnikom
[5] Sirina kodnje cm

[6] Sifranoza

[7]1 Razina zvuénog tlaka (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage (max.)
[10] Zajam¢&ena razina zvu¢ne snage

[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[13] Komplet za "malciranje”

(*) Raspon tezine odnosi se na tip
koristenog motora i na konfiguraciju
stroja

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. lizemi sebessége
[4] A gép témege Ures tartéllyal

[5] Munkaszélesség

[6] Vagdegység kédszama

[7]1 Hangnyomésszint (max.)

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint (max.)

[12] RENDELHETO KIEGESZITOK
[13] "Mulcsozd" készlet

(*) A sulytartomany az alkalmazott
motortipusra és gépkonfiguraciéra
vonatkozik

* A pontos adatot lasd a gép azonosité
adattablajan.

[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia

[3] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] Masinos svoris, kai bakas tuscias
[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Pjovimo jtaiso kodas

[7] Garso slégio lygis (max.)

[8] Matavimo paklaida

[9] I8matuotas garso galios lygis (max.)
[10] Garantuotas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis (max.)

[12] UZSAKOMI PRIEDAI

[13] Mul¢iavimo rinkinys

(*) Svorio intervalas susijes su naudojamo
variklio tipu ir masinos konfigiracija

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[38] Maks. dzinéja grieSanas atrums

[4] Masinas masa ar tuk$u tvertni

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Griezégjierices kods

[7] Skanas spiediena limenis (max.)

[8] Mérijumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates lTmenis
(max.)

[10] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[11] Vibraciju imenis (max.)

[12] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[13] "Muléesanas" komplekts

(*) Svara diapazonu nosaka izmantota
dziné&ja tips un masinas konfiguracija

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MOKHOCT

[3] MakcumanHa 6panHa Ha paboTta Ha
MOTOpPOT

[4] TewuHa Ha MawuHaTa co npaseH
pesepsoap

[5] O6em Ha Kocerbe BO CM

[6] Hopa Ha ypenoT co ceunBoTo

[7] HuBO Ha aKyCTM4eH NPUTUCOK (Max.)

[8] Ortcranysatbe npu Meperbe

[9] W3mepeHo HMBO Ha aKycTM4YHa MOKHOCT
(max.)

[10] FapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOKHOCT

[11] HuBO Ha BUBpauum (max.)

[12] ZONONHUTEJ/IHA ONPEMA HA
BAPAHE

[13] Komnnert 3a "menere"

(*) OnceroT Ha TeXUHa Ce oOfjHecyBa Ha
PasNNYHN MOTOPU M KOHDUrypaLmja
Ha mopaenun

* 3a gajeH nogarok, nposepeTe Aanun
MCTHOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
“aeHTUdOMKaUWja Ha MalmHara.

[1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Massavan de machine met lege tank

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

(*) Het gewichtsbereik heeft betrekking
op de verschillende motoren en
modelconfiguraties.

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt med tom tank

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[13] Mulching-sett

(*) Oppyitte vekter viser til forskjellige
motorer/spesifikasjoner.

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL-DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa

[3] Maks. predkosc obrotowa silnika

[4] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem
paliwa

[5] Szerokosc¢ koszenia w cm

[6] Kod agregatu tngcego

[7] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)

[8] Btad pomiaru

[9] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji (max.)

[12] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

[13] Zestaw do "Mulczowania"

(*) Waga uzalezniona od rodzaju
zamontowanego silnika i konfiguracji
modelu.

*W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Massa da maquina com reservatério
vazio

[5] Amplitude de corte cm

[6] Cddigo do dispositivo de corte

[7] Nivel de pressao acustica (max.)

[8] Incerteza de medigdo

[9] Nivel de poténcia actstica medido
(max.)

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes (max.)

[12] ACESSORIOS A PEDIDO

[13] Kit "Mulching"

(*) O intervalo de peso refere-se ao tipo
de motor usado e a configuracao da
maquina

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii cu rezervorul gol

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Codul dispozitivului de taiere

[7] Nivel de presiune acustica (max.)

[8] Nesiguranta in mésurare

[9] Nivel de putere acusticad masurat (max.)
[10] Nivel de putere acustica garantat

[11] Nivel de vibratii (max.)

[12] ACCESORII LA CERERE

[13] Kit de maruntire ,Mulching"

(*) Intervalul de greutate se refera la tipul
motorului utilizat si la configuratia
masinii.

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHUWYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKHN

[2] HomuHanbHas MOWHOCTL

[8] Makc. ckopocTb pa6oThl ABurartens

[4] Bec uspenuns 6e3 Tonamsa

[5] LvpuHa cKawuBaHus B CM

[6] HKop pexyuiero npucnocobneHuns

[7] YpoBeHb 3BYKOBOro AaB/ieHMA (Max.)

[8] MorpewHocTb U3MepeHns

[9] W3mepeHHbI ypOBEHbL 3BYKOBOWA
MOLHOCTH (Max.)

[10] MapaHTMpyeMmblit ypoBeHb 3BYKOBOA
MOLYHOCTH

[11] YpoBeHb BuGpauuu (max.)

[12] AONONHUTEJIbHOE
OBOPYZIOBAHME MO TPEBOBAHWIO

[13] KomnaekT "Mynb4mposaHmne”

(*) Bec naaenna MoxeT oTn4aThes
B 3aBUCMMOCTM OT MOAENM
YCTaHOB/IEHHOTO ABUraTens 1
KOMM/IEKTaLUN.

* ToyHoe 3Ha4YeHne CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLUMHbI.

[1] SK- TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon

[3] Maximalna rychlost motora

[4] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou

[5] Sirka koseniavcm

[6] Kod kosiaceho zariadenia

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost merania

[9] Urover nameraného akustického
vykonu (max.)

[10] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

[11] Urove vibrécii (max.)

[12] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[13] Suprava na mul¢ovanie

(*) Uvedeny hmotnostny rozsah sa
vztahuje na pouzity typ motora a na

konfiguraciu stroja

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom &titku stroja.

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna moé

[3] Naijvisja hitrost delovanja motorja
[4] Teza stroja s praznim rezervoarjem
[5] Sirinarezacm

[6] Sifrarezalne naprave

[7] Raven zvoénega tlaka (max.)

[8] Nezanesljivost meritve

[9] lzmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[10] Zajaméena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[13] Komplet za mul¢enje

(*) Razpon teZe je povezan s tipom
uporabljenega motorja in konfiguracijo
stroja

* Za specifi¢éni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Masa masine sa praznim rezervoarom
[5] Sirina kosenja ucm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Nivo zvuénog pritiska (max.)

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[10] Garantovani nivo zvuéne snage

[11] Nivo vibracija (max.)

[12] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[13] Komplet za malgiranje

(*) Opseg tezine se odnosi na tip motora
koji se koristi i konfiguraciju masine

* Za specifi€ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt med tom tank

[5] Skarbredd

[6] Skarenhetens kod

[7] Ljudtrycksniva (max.)

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmétt ljudeffektniva (max.)

[10] Garanterad ljudeffektniva.

[11] Vibrationsniva (max.)

[12] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[13] Sats for "Mulching"

(*) Viktintervallet hanvisar till olika motor
monterade och modellkonfigurationer

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[38] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Tank bosken makinenin agirhig

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Kesim duzeni kodu

[7] Ses basing seviyesi (max.)

8] Olgi belirsizligi

[9] Olgiilen ses giici seviyesi (max.)

[10] Garanti edilen ses giicli seviyesi

[11] Titresim seviyesi (max.)

[12] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[13] "Malglama" kiti

(*) Agirlik araliginda kullanilan motor tipi ve
makinenin yapilandirmasi temel alinir

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. YLEISTA

el KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéyttdoppaan kappaleet, jotka siséltavat erityisen tar-
keéaa turvallisuutta tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS TAI TARKEAA tarkentavat tai antavat lisé-
tietoa jo aiemmin selitettyihin tietoihin. Niiden tarkoituksena on
estédd laitteen vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen noudattamatta
jattdminen voi aiheuttaa henkildkohtaisia tai kolmansiin
osapuoliin kohdistuvia vammoja ja/tai vahinkoja.

* Ruudulla korostetut kappaleet, joiden reunoissa on °
* harmaita pisteita, osoittavat valinnaiset ominaisuudet,
. joita ei ole kaikissa tasséa kayttdoppaassa .
= mainituissa malleissa. Tarkista, onko kyseinen .
- ominaisuus hankkimassasimallissa. L

Viittaukset "etuosa”, "takaosa", "oikea" ja "vasen"” ovat kaytta-
jan tydasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.21 Kuvat
Kayttdohjeissa annetut kuvat on numeroitu 1, 2, 3, jne.
Kuvissa annetut osat on merkitty kirjaimilla A, B, C jne.
Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan: "Ks. kuva 2.C"
tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut osat voivat poiketa
kuvissa annetuista.

1.2.2  Otsikot
Kayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin. Otsikko "2.1
Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaaraykset" alaotsikko. Viittaukset lukuihin tai
kappaleisiin osoitetaan sanoilla luku tai kappale seké vas-
taavalla numerolla. Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan kayttoén. Opi

pysdyttdméaan moottori nopeasti. Ndiden varoitusten

lukematta jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/tai

vakavan loukkaantumisen.

« Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden kayttaa
laitetta. Paikalliset lait voivat maarittaa kayttajan alaika-
rajan.

huonovointinen tai on nauttinut 14akeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita reflekseihin ja huomiokykyyn vaikuttavia
aineita.

« Ala kuljeta lapsia tai muita matkustajia.

* Muista, ett& kayttaja on vastuussa tapaturmista tai vahingois-
ta, jotka han aiheuttaa muille ihmisille tai ndiden omaisuudel-
le. Kayttajan vastuulla on arvioida maaston mahdolliset vaa-
rat ja ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin oman ja muiden
turvallisuuden takaamiseksi, erityisesti kun tydskennellaan
kaltevilla, epatasaisilla, liukkailla tai epavakailla pinnoilla.

¢ Jos laitetta halutaan lainata, varmista, etta kayttaja tutustuu
tAssé oppaassa oleviin kayttdohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilonsuojaimet

* Kayta sopivaa vaatetusta, kestavia tydjalkineita joissa on
liukumista estéva pohja seka pitkia housuja. Ala koskaan
kéynnista laitetta paljain jaloin tai sandaalit jalassa. Kéyta
kuulosuojaimia.

 Kuulosuojainten kéytté voi rajoittaa kykya kuulla mahdollisia
varoituksia (huutoja tai halytyksia). Tarkkaile 4arimmaisen
huolella, mita tapahtuu tyéalueen lahella.

o Kayta tyoskentelyhanskoja kaikissa tilanteissa, joissa kadet
ovat vaarassa.

« Ala kayta huiveja, kauluspaitoja, kaulanauhoja, rannerenkaita
tai muita vaatteita, joissa on liehuvia osia tai nauhoja tai sol-
mioita, alaka roikkuvia tai liehuvia asusteita, jotka saattavat
sotkeentua laitteen osiin tai tydpaikalla oleviin esineisiin tai
materiaaleihin.

* Sido pitkat hiukset kiinni.

Tyoalue / Laite

 Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki asiat, jotka laite voisi
singota tai jotka voisivat vahingoittaa leikkuuvalinetta/pyori-
vid osia (kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

Polttomoottori: polttoaine

/\VAARA! Poittoaine on erittéin herkasti syttyvaé.

 Sailyta polttoainetta sité varten hyvaksytyissé tarkoituksen-
mukaisissa séilytysastioissa, turvallisessa paikassa kaukana
lamménlahteisté tai avotulesta.

 Pida sailytysastiat puhtaina ruohojaamista, lehdista seka
liiasta rasvasta.

» Pida sailytysastiat lasten ulottumattomissa.

« Ala tupakoi polttoaineen tankkauksen tai lisadmisen aikana ja
kun polttoainetta kasitellaan.

* Lisaa polttoainetta suppilon avulla, vain ulkoilmassa.

* VAlté polttoainehdyryjen hengittamisté.

« Alalisaa polttoainetta alaka poista sailion korkkia silloin kun
moottori on kdynnissa tai se on vield kuuma.

* Avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen sisépaineen
purkautua vahitellen.

« Al laita avotulta silion aukon lahelle sen sisallon tarkasta-
miseksi.

« Ala kaynnista moottoria, mikali polttoainetta valuu ulos: vie
laite kauas alueelta, jonne polttoainetta on vuotanut. Varmis-
ta, ettei alueella paase syntymaan tulipaloa niin kauan kuin
polttoainetta ja polttoainehdyrya on paikalla.

¢ Puhdista vélittomasti laitteen paalle tai maahan valunut
polttoaine.

* Laita polttoainesailion ja polttoainetta sisaltavan astian korkit
aina takaisin paikoilleen ja kirist& ne kunnolla.
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 Ala kdynnista laitetta samassa paikassa, jossa se on tan-
kattu; Moottorin kaynnistyksen on tapahduttava ainakin 3
metrin p4éssa polttoaineen tayttopaikalta.

» Valta polttoaineen paasya kosketuksiin vaatteiden kanssa,
mutta jos niin kdy, vaihda vaatteet ennen moottorin kayn-
nistysta.

2.3 KAYTON AIKANA

Tyobalue

« Ala kayta moottoria suljetuissa tiloissa, joihin voi keraantya
hengenvaarallista hédkékaasua. Kaynnistamisen tulee ta-
pahtua ulkoilmassa tai hyvin ilmastoidussa tilassa. Muista
aina, ettd pakokaasut ovat myrkyllisia.

Ala suuntaa anenvaimenninta aldka siis pakokaasuja kohti
syttyvid materiaaleja laitteen kdynnistyksen aikana.

Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa ympéristdssa, syttyvien
nesteiden, kaasujen tai pélyn lahettyvilla. Sdhkétydkalut ai-
heuttavat kipindita, jotka saattavat sytyttaa pdlyn tai hdyryt.

Tydskentele ainoastaan paivanvalossa tai kyllin riittavassa
keinovalossa ja hyvan nékyvyyden vallitessa.

Pida henkil6t, lapset ja eldimet loitolla tydalueelta. Lapsien
on ehdottomasti oltava toisen aikuisen valvonnassa.

Valta tyoskentelemastd maréssa ruohossa, sateessa ja jos
ukkosen vaara esiintyy ja erityisesti jos voi salamoida.
Huomioi tarkalleen maaperéssa esiintyvat epayhdenmu-
kaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat paikat, piilevat vaarat ja
mahdollisten esteiden paikallaolo, jotka voivat rajoittaa
nakyvyytta.

Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrk&nteiden, kuoppien tai
penkereiden laheisyydessa. Laite voi menna kumoon, jos
rengas menee yli reunan tai jos reuna pettaa.

Rinteissé tulee ajaa poikittain eika koskaan ylés/alas
suunnassa. Ole erittéin varovainen suunnan vaihtojen
yhteydessé varmistamalla aina etta tukipiste on paikalla
ja etteivat renkaat kohtaa esteita (kivia, oksia, juuria jne.),
jotka voivat aiheuttaa sivuttaista luisumista tai laitteen hal-
linnan menetyksen.

Varo liikennettd, kun laitetta kaytetaan tien l&heisyydessa.

Tulipalovaaran valttamiseksi ala jata laitetta lehtien tai kui-
van ruohon sekaan, kun moottori on kuuma.

Toiminnot

* Toimi varovaisesti, kun peruutat ja liikut taaksepéin. Katso
taaksepain ennen peruuttamista ja sen aikana varmistaak-
sesi, ettei esteita esiinny.

« Ala koskaan juokse vaan kavele.

« Al4 anna ruohonleikkurin vetaa sinua.

* Pida aina kadet ja jalat kaukana leikkuuvélineesta seka
moottoria kynnistettiessa ett4 laitetta kéytettaesséa.

¢ Varoitus: leikkuuelementti jatkaa pyérimistd muutaman
sekunnin ajan myds sen irtikytkennan tai moottorin sam-
muttamisen jalkeen.

* Pysy aina kaukana poistoaukosta.

« Ala koske kaytén aikana kuumenneisiin moottorin osiin.
Palovammavaara.

A Jos tydskentelyn aikana osia menee rikki tai tapah-
tuu onnettomuus, pyséyté heti moottori ja mene kauas
laitteen luota lisdvahinkojen vélttidmiseksi. Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiaputoimenpitei-
siin ja ota yhteytté sairaanhoitohenkilékuntaan. Poista
huolellisesti mahdolliset jétteet, jotka saattavat vahingoit-
taa henkiléité tai eldimid, jos niitd ei huomata.

Kaytoén rajoitukset

« Ala koskaan kayta laitetta, jos suojukset ovat vahingoittu-
neet, puuttuvat tai niité ei ole asetettu oikein paikoilleen
(keruusékki, sivutyhjennyksen suojus, takatyhjennyksen
suojus).

« Ala kayta laitetta, jos lisavarusteita/tydkaluja ei ole asennet-
tu maarattyihin kohtiin.

« Ala kytke irti, ota pois paélta, irrota tai peukaloi paikalla ole-
via turvajarjestelmia/mikrokytkimia.

« Ala muuta moottorin saatéja tai kayta sita ylikierroksilla. Jos
moottoria kéytetaan liian suurilla kierroksilla, henkilévahin-
kojen riski kasvaa.

« Ala altista laitetta liiallisille rasituksille, alaka kayta pienta
laitetta laajoihin téihin. Sopivan laitteen kaytto vahentaa
riskejé ja parantaa tyon laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI JA KULJETUS

Suorita sdanndllinen huolto ja oikea varastointi laitteen turval-
lisuuden ja suorituskyvyn sailyttadmiseksi.

Huolto

« Ala koskaan kéyta laitetta, jos siina on kuluneita tai vaurioi-
tuneita osia. Kayttéturvallisuuden kannalta on térkeaa, etta
rikkoutuneet osat vaihdetaan uusiin, eika niita korjata.

* Tulipaloriskin véhentdmiseksi tarkista laite sdannéllisesti
0Oljy- ja/tai polttoainevuotojen varalta.

* Suoritettaessa saatoja laitteeseen varo sormien joutumista
liikkuvan leikkuuvélineen ja laitteen kiinteiden osien valiin.

A Néissé ohjeissa annetut melu- ja tdrindtason arvot
vastaavat laitteen kdytossé syntyvid maksimiarvoja.
Epévakaan leikkuuelementin kaytté, liian nopea liike ja
huollon puute vaikuttavat merkittdvésti melu- ja térin-
péaéstoarvoihin. Nain ollen on tarpeen soveltaa ennalta-
ehkdisevia toimenpiteitd, joiden tarkoituksena on poistaa
korkeasta melusta ja tdrindsté syntyvét mahdolliset va-
hingot; suorita laitteen huolto, kdytd kuulosuojaimia, pidd
taukoja tyéskentelyn aikana.

Varastointi

« Ala aseta polttoainetta siséltavaa laitetta tiloihin, joissa polt-
toaineen hoyryt voivat syttya liekista, kipinésta tai erittain
kuumasta lammaonlahteesté.

» Tulipalon vaaran vahentamiseksi éla jata jadnnésmateriaa-
leja sisaltavia sailioita sisatiloihin.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympéristénsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytettdessa

laitetta rauhanomaisen rinnakkaiselon ja ympariston eduksi.

 Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille. Kayta laitetta vain

jarkevaan aikaan (ala kayta sité aikaisin aamulla tai myo6-

haéanillalla, kun kéytté voi héiritd muita ihmisia).

Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, koskien pakkausten,

hajonneiden osien tai minka tahansa ongelmajatteen havi-

tysta. Naita jatteité ei saa laittaa sekajatteeseen, vaan ne

on lajiteltava ja vietéva asianmukaiseen kierratyskeskuk-

seen, joka huolehtii materiaalien kierratyksesta.

Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, koskien jatteiden

havitysta.

Kun laite otetaan pois kayt6sta, aléa hylk&a sita luontoon

vaan vie se kaatopaikalle paikallisia sdddoksia noudattaen.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOTARKOITUS
Tama on kévellen ohjattava ruohonleikkuri.
Laite koostuu paaasiallisesti moottorista, joka kaynnistaa
suojuksen sisalla olevan leikkuuvalineen, seka pyorista ja
kadensijasta.
Kayttaja kykenee ohjaamaan laitetta ja kayttdmaan paaoh-
jauksia pysyttelemalla aina kéddensijan takana ja nain ollen
turvaetaisyydella pydrivasta leikkuuvélineesta.
Jos kayttaja poistuu laitteen |&heisyydesta, moottori ja pyori-
van leikkuuvaline pyséhtyvat muutaman sekunnin sisalla.

FlI-2



Kayttoétarkoitus

Tama kone on suunniteltu ja valmistettu pihojen ja ruohoisten
alueiden ruohonleikkuuta (ja ruohon talteenottoa) varten.
Leikkuun laajuus on suhteutettu leikkuukapasiteettiin, ja leik-
kuussa tarvitaan kavelevaa kayttajaa.

Tama laite voi yleisesti ottaen:

1. leikata ruohoa ja kerata sen keruusékkiin.

2. leikataruohoa ja tyhjentdé sen maahan takaosastaan
(jos varusteena).

3. leikata ruohoa ja tyhjentéa sen sivusta (jos varusteena).

4. leikata ruohoa, silputa sité ja asettaa sen maahan (silp-
puamisvaikutus - jos varusteena).

Erityisten valmistajan suunnittelemien lisdvarusteiden kéytto
alkuperdisina varustuksina tai erikseen hankittavina sallii
kyseisen tyoston erilaisten kayttétapojen mukaan, jotka on
annettu tssé oppaassa ja yksittaisten varustusten ohella
annetuissa ohjeissa.

3.1.1 Vaara kaytto

Kéayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka poikkeaa

edelld mainituista, saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa vahin-

koja henkildille ja/tai esineille.

Sopimattomaksi kaytdksi katsotaan (esimerkiksi, mutta ei

ainoastaan):

¢ muiden henkiléiden, lasten tai elainten kuljettaminen
laitteessa, sillé ne voivat pudota kyydistéa ja saada vakavia
vammoja tai vaarantaa turvallisen ajon;

* itsensé kuljettaminen koneella;

* laitteen kayttaminen kuormien vetoon tai tydntamiseen;

* leikkuuvalineen kaytto alueilla, joissa ei kasva ruohoa

* laitteen ké&yttdminen lehtien tai jatteiden keraédmiseen;

* laitteen kayttaminen pensaiden tai muun kuin ruohomaisen
kasvillisuuden leikkaamiseen;

* laitteen kayttd samanaikaisesti yhdessa useamman hen-
kilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytto saa takuun
raukeamaan ja vapauttaa valmistajan kaikesta vastuus-
ta, jolloin kdyttéjé vastaa kaikista omista tai kolmansille
osapuolille tapahtuvista vahingoista tai loukkaantumisista
koituvista kustannuksista.

3.1.2 Kayttajatyyppi
Tama laite on tarkoitettu kuluttajien k&ytté6n eli muille kuin
ammattikayttajille.
Tamé laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa kayttédd vain yksi henkilé.

3.2 TURVAMERKINNAT
Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkeja (kuva 2.0). Niiden
tehtéva on muistuttaa kayttajaa toimintatavoista, jotka var-
mistavat valttaméattdmaén tarkkaavaisuuden ja varovaisuuden
laitetta kaytettdessa. Symbolien selitykset:

A\ O

I=% 3§ Varoitus! Al4 laita késia tai jalkoja leikkuu-

v £&&y valineen sisdlle. Irrota sytytystulpan hattu
ja lue ohjeet ennen mihinkaan huolto- tai
korjaustoimenpiteeseen ryhtymista.

Varoitus. Lue kayttdohjeet ennen laitteen
kayttoa.

52 D"’* Vaara! Esineiden sinkoutumisvaara.
Pida henkilt poissa tydskentelyalueelta
kayton aikana.

I/ Vaara! Leikkautumisvaara. Liikkuva
=Y leikkuuvéline. Al laita kasia tai jalkoja
leikkuuvalineen sisélle.

° ;ﬁ Varo leikkuuvalinetta: Leikkuuvaline jatkaa
pyorimista viela moottorin sammuttamisen

jéalkeen. Irrota pistoke verkkovirrasta ennen
laitteen huoltamista tai jos johto on vahin-
goittunut.

(Vain verkkovirtaan kytkettavat sdhkoruo-
honleikkurit.)

& Varo. Tenere Pida johto erossa leikkuu-
A é@ véalineesta.
(Vain verkkovirtaan kytkettavat sdhkoruo-
honleikkurit.)

TARKEAA Rikkoontuneet tai lukukelvottomiksi ku-
luneet tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA
Tunnistustarrassa annetaan seuraavat tiedot (kuva 1.0):
Aanitehon taso.
CE-vaatimustenmukaisuusmerkki.
Valmistusvuosi.
Laitetyyppi.
Sarjanumero.
Valmistajan nimi ja osoite.
Tuotekoodi.
Moottorin nimellisteho ja enimmaisnopeus.
Laitteen kuivapaino kiloina.
Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa oleviin tarkoituksen-
mukaisiin paikkoihin, joka I6ytyy takakannesta.

COINDO RN

TARKEAA Kéyta tuotteen tunnistustarrassa kerrot-
tuja tunnistustietoja aina kun olet yhteydessé valtuutet-
tuun huoltokorjaamoon.

TARKEAA Oppaan viimeisilld sivuilla on annettu esi-
merkki vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta.

3.4 PAAASIALLISET OSAT(kuva 1)

A. Runko.

B. Moottori.

C. Leikkuuviline.

D. Takatyhjennyksen suojus.

E. Sivutyhjennyksen suojus (jos varusteena).

F. Sivutyhjennyksen ohjauslevy (jos varusteena).
G. Keruusakki.

H. Kadensija.

I Moottorijarrun/leikkuuvélineen vipu.

J. Vedon kytkentavipu.

A Noudata huolellisesti ohjeita ja turvallisuussééntoja,
jotka on annettu luvussa 2.

4. ASENNUS

Joitakin laitteen osia ei toimiteta koottuina, vaan ne on
koottava pakkauksesta purun jalkeen seuraavien ohjeiden
mukaisesti.
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A Pakkauksesta purku ja asennus on suoritettava
tasaisella ja tukevalla pinnalla, jossa on riittédvésti tilaa
koneen ja pakkausten liikuttamista varten. Al kéyta lai-
tetta ennen kuin osassa "ASENNUS" annetut ohjeet on
suoritettu loppuun.

41 PAKKAUKSESTA PURKU (kuva 3.0)
1. Otapois laatikosta kaikki irralliset osat.

2. Otapois laite ja havita laatikko ja pakkaukset paikallis-
ten maaraysten mukaisesti.

4.2 KADENSIJAN ASENNUS(kuva 4.)
4.3 SAKIN ASENNUS (kuva 5)

5. HALLINTALAITTEET

51 MANUAALISEN KAYNNISTYKSEN KAHVA
(kuva 6.A)

5.2 PAINIKEKAYTTOINEN SAHKOKAYNNISTYK-

SEN OHJAUS (kuva 6.B)

eeccso oo
eeccso oo

53 MOOTTORIJARRUN/LEIKKUUVALINEEN VIPU
(kuva 7.A)

Turvakahvan vapautus: moottori sam-
muu. (kuva 7.A)

5.4 VEDON KYTKENTAVIPU(kuva 7.B)

Vaihteisto aktivoitu. (kuva 7.B)

TARKEAA Moottorin kdynnistyksen on aina tapahdut-
tava siten, ettd veto on poiskytkettynd.

TARKEAA Al vedi laitetta taaksepdin vedon ollessa
kytkettyna.

5.5 NOPEUDENSAATIMEN OHJAUS (JOS VARUS-
TEENA) (kuva 8)
Voimansiirroilla varustetuissa malleissa, nopeudenséaatimella
(jos varusteena) on mahdollista sdataa etenemisnopeutta.
Saato saadaan siirtdmaélla vipua (1) vivun laheisyydessé annet-
tujen ohjeiden mukaisesti.

TARKEAA  Siirtyminen nopeudesta toiseen on suoritettava
moottorin kdydessd ja voimansiirto Kytkettynd.
Al koske saétimen ohjaimeen moottorin ollessa pyséhdyksis-
sd. Tamé saattaa vaurioittaa sdadinté.

HUOMAUTUS Jos laite ei etene ohjaus asennossa
«gm» rijttdd, ettd ohjausvipu asetetaan kohtaan < Jja va-
littémaésti sen jélkeen takaisin asentoon «-gy».

5.6 LEIKKUUKORKEUDEN SAATO

A Suorita toimenpide leikkuuvéline pysdhdyksissa.
o Saato (kts. kuva 9)

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Tutustu vastaaviin oppaisiin saadaksesi tie-
toa moottoria ja akkua (jos varusteena) koskevista ohjeista.

6.1 ESITOIMENPITEET
Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.

6.1.1

TARKEAA Koneessa ei ole toimitushetkelld moottoril-
jyé eikd polttoainetta.

Oljyn ja bensiinin lisdys

Ennen koneen kayttda lisda polttoainetta ja 6ljya. Tutustu
moottorin kdyttdoppaan kappaleisiin 7.2.1/7.2.2.

6.1.2 Laitteen valmistaminen tyoskentelya varten

HUOMAUTUS Tall4 laitteella on mahdollista leikata nur-
mikko eri tavoin.

a. Laitteen valmistelu leikkuuta varten ja ruohon
kerays keruusakkiin:

1. Malleissa joissa on sivutyhjennys: varmista, etta
suojus (kuva 10.A) on laskettu alas ja lukittu turva-
vivulla (kuva 10.B).

2. Laita keruusakki paikoilleen (kuva 10.C).

.b. Laitteen valmistelut leikkuuta varten ja ruohon *
takatyhjennys maahan:

1. Nosta takatyhjennyssuojusta (kuva 11.A) ja asenna
tappi (kuva 11.B).

2. Malleissa, joissa on sivutyhjennysmahdollisuus:
varmista, etta suojus (kuva 11.C) on laskettu alas ja
lukittu turvavivulla (kuva 11.D).

Tapinirrotus: kts. kuva 11.A/B.

% o o o 0 0 0 o
% o o o 0 0 0 o

c. Esivalmistelut leikkuuta varten ja ruohon
silppuamiseen (silppuamistoiminto):

Nosta takatyhjennyksen suojus (kuvai2.A) ja tydnna lap-
pakorkki (kuvai2.B) poistoaukkoon hieman oikealle kallis-
tettuna. Kiinnita se tyontamalla kahta tappia (kuvai12.B.1)
niille tarkoitettuihin reikiin, kunnes napsahtaa.

Varmista, etta sivutyhjennyssuojus (kuva 12.C/D) on las-
kettu alas ja lukittu turvavivulla (kuva 12.D).

d.  Laitteen valmistelut leikkuuta varten ja ruohon’
sivutyhjennys maahan:

1. Nosta takatyhjennyksen suojus (kuvai3.A) ja tyon-
né lappékorkki (kuva13.B) poistoaukkoon hieman
oikealle kallistettuna. Kiinnita se tyéntamalla kahta
tappia (kuva13.B.1) niille tarkoitettuihin reikiin, kun-
nes napsahtaa.

2. Tyénna kevyesti turvavipua (kuva13.C) ja nosta sivu-
tyhjennyssuojusta (kuva 13.D).

Laita sivutyhjennyksen ohjauslevy (kuva 13.E).

Sulje sivutyhjennyssuojus (kuva 13.D) siten, etta si-
vutyhjennyksen ohjauslevy (kuva 13.E) on lukittuna.

@ e e e eeeo0000000000 00 00

e e e e e eo0 000000000

. Sivutyhjennyksen ohjauslevyn irrotus: .
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: 5.  Tyénnakevyesti turvavipua (kuva 13.C) ja nosta sivu- :
. tyhjennyssuojusta (kuva 13.D). .
. 6. lIrrota sivutyhjennyksen ohjauslevy (kuva 13.E). .

6.1.3 Kédensijan saiaté (kuva 14/15)
A Suorita toimenpide leikkuuvéline paikoillaan.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET
A Suorita turvallisuustarkastukset aina ennen kayttoa.

6.2.1 Turvallisuustarkistus ennen kutakin kaytto-
kertaa
* Tarkista koneen kaikkien osien eheys

ja oikeaoppinen kokoonpano;
« tarkista, etta kaikki kiinnityslaitteet on kiristetty oikeaoppisesti;
 pida laitteen kaikki pinnat puhtaina ja kuivina.

6.2.2  Laitteen toimintatesti

Toimenpide Tulos

Leikkuuvalineen tulee
liikkua.

Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon, moottorin
tulee sammua ja
laikkuulaitteen on py-
sahdyttdva muutaman
sekunnin sisalla.

1. Kaynnisté laite 1.
(kappale 6.3).
2. Vapauta moottorijar- 2.
run/leikkuuvaline vipu.

1. Kaynnista laite
(kappale 6.3).

2. Kayta vedon vipua. 2. Pyorat saavat laitteen
3. Vapauta vedon kyt- kulkemaan eteenpain.
kentavipu. 3. Pyorat pysahtyvat ja
laitteen eteneminen
pyséahtyy.
Testiajo Ei poikkeavaa tarinaa.

Ei poikkeavaa &anté.

A Jos mikéd tahansa tuloksista poikkeaa seuraavissa
taulukoissa osoitetuista arvoista, dld kdyta laitetta! Toi-

mita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia tarkastuksia

ja korjaustoimenpiteitd varten.

6.3 KAYNNISTYS

HUOMAUTUS Suorita kdynnistys tasaisella pinnalla,
jossa ei ole esteité tai pitkdéd ruohoa.

6.3.1 Mallit, joissa on manuaalinen kdynnistys-

. kahva (kuva 16.A/B)
° HUOMAUTUS Moottorijarrun/leikkuuvélineen vipu on
. pidettdva vedettynd, jotta moottori ei sammuisi.

: 6.3.2  Mallit, joissa on painikekdyttdisen sahko-
. kaynnistyksen ohjaus (kuva 17.A/B/C/D/E)
° Aseta toimitettu akku tarkoituksenmukaiseen moottoris-

: sa olevaan paikkaan (kuva 17.A); (noudata moottorin

- kayttboppaassa annettuja ohjeita).

* Joihinkin malleihin kuuluu moottori jossa akku, jota ei ole
” mahdollista irrottaa (kuva 17.B).

HUOMAUTUS Moottorijarrun/leikkuuvélineen vipu on
« pidettdvé vedettynd, jotta moottori ei sammuisi.

6.4 TYOSKENTELY

TARKEAA Tyéskentelyn aikana sdilytd aina turvaetai-
syys leikkuuvélineeseen. Kddensijan pituus takaa sen.

6.4.1 Ruohon leikkuu

1. Aloita eteneminen ja ruohon leikkuu.

2. Sovita etenemisnopeus ja leikkuukorkeus (kappale
5.6) nurmikon ominaisuuksiin (ruohon korkeus, tiheys
ja kosteus).

3. Suosituksena on tehda leikkuut aina samalla korkeu-
della ja kahteen eri suuntaan (kuva 19).

* Ruohon silppuamisen tai takatyhjennyksen

: tapauksessa:

«» Alaikina leikkaa enempaa kuin ruohon kokonaiskor-
* keudesta yhdella kertaa (kuva 18).
® e Pida runkoa aina puhtaana (kappale 7.4.2).

* Jos kyseessa on sivutyhjennys: 4l tyhjenné leikat-
* tua ruohoa leikattavalle nurmikolle.

6.4.2 Keruusékin tyhjennys

* Jos keruusédkisséa on siséllon ilmoituslaite:

I3

.M/‘/j Koholla = tyhja. )

Laskettu =
taysi*.

* *keruusékki on tayttynyt, ja se on tyhjennettava.

Keruuséakin irrottamiseksi ja tyhjentamiseksi:
1. Odota, etta leikkuuvéline pysahtyy (kuva 20.A);
2. irrota keruuséakki (kuva 20.B/C/D).

6.5 PYSAYTYS (kuva 21.A)

AKun laite on pysdytetty, kuluu useampi sekunti ennen
kuin leikkuuviiline pyséhtyy.

A Al koske moottoriin sammutuksen jélkeen. Palo-
vammojen vaara.

TARKEAA Pyséyta kone aina:

o Liikuttaessa tyéskentelyalueiden valilla.

* Kun ylitetdén alueita joilla ei kasva ruohoa.

* Esteen ldhella.

* Ennen leikkuukorkeuden s&étamista.

* Aina kun keruusékki irrotetaan tai asennetaan uudelleen.

 Aina kun sivutyhjennyksen ohjauslevy irrotetaan tai asen-
netaan uudelleen (jos kuuluu varusteisiin).

6.6 KAYTON JALKEEN(kuva 22.A/B/C/D)
1. Suorita puhdistus (kappale 7.4).
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2. Vaihda vahingoittuneet osat ja kiristd mahdollisesti
|8ystyneet ruuvit ja pultit, jos se on tarpeen.

TARKEAA Toimi seuraavasti aina kun laitetta ei kdyteté
tai valvota:

o Irrota sytytystulpan hattu (malleissa, joissa on manuaali-
nen kdynnistyskahva) (kuva 22.B/C).

* Paina kieleketta ja poista lupa-avain (painikkeella varus-
tetun sdhkdkdynnistyksen malleissa) (kuva 22.D).

7. HUOLTO
71 YLEISTA

ANoudatettavat turvallisuusmééréykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata kyseisié ohjeita huolellisesti estédak-
sesi vakavat riskitilanteet tai vaarat:

A Ennen laitteen tarkistus-, puhdistus-, huolto- tai sda-

tétoimenpiteita:

* Pysdytd laite.

* Varmista, etté kaikki liikkuvat osat ovat pysédhtyneet.

¢ Odota, ettd moottori jaéhtyy.

* Irrota sytytystulpan hattu (kuva 22.B).

 Irrota avain (kuva 22.D) tai akku(malleissa, joissa on
painikekdyttéinen sdhkékdynnistyksen ohjain).

* Lue vastaavat kdyttoohjeet.

¢ Kéytéd sopivaa vaatetusta, tyékésineitd ja suojala-
seja.

7.2 SAANNOLLINEN HUOLTO

* Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit on annettu
"Huoltotaulukossa" (luku 10).

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdatétoimenpiteet joita ei ole
kuvattu tdssd kdyttéoppaassa on suoritettava jélleenmyyjén
tai ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.21 Polttoaineen lisdys
Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.
A Polttoainetta on liséttdva laitteen ollessa pyséhtynee-
né ja sytytystulpan hatun ollessa irti.
Tayta polttoainetta. Noudata moottorin kéyttdoppaassa an-
nettuja ohjeita ja varotoimenpiteita.

TARKEAA Puhdista kaikki mahdolliset bensiinivuodot.
Takuu ei kata vaurioita, jotka ovat seurausta bensiinin joutu-
misesta muoviosille.

HUOMAUTUS Polttoaine on pilaantuvaa eikd sitéd saa
sdilyttdd sdiliéssd yli 30 vuorokautta.

7.2.2 Moottoridljyn tarkastaminen / lisddminen
Taytéa polttoainetta/tarkista se. Noudata moottorin kaytto-
oppaassa annettuja ohjeita ja varotoimenpiteita.

Jotta laite toimisi oikeaoppisesti, vaihda moottoriéljy saén-
nollisesti moottorin kayttdoppaassa annettujen ohjeiden
mukaan.

Muista palauttaa 6ljyn taso ennen kuin kaytéat konetta uu-
delleen.

7.3  YLIMAARAINEN HUOLTO
7.31

A Kaikki leikkuuvélinettéd koskevat toimenpiteet (pur-
ku, teroitus, tasapainotus, korjaus, uudelleenasennus
ja/tai vaihto) on suoritettava valtuutetussa huoltokes-
kuksessa.

A Vaihdata vialliset, vdéntyneet tai kuluneet leikkuuvé-
lineet ruuveineen, jotta tasapaino séilyy.

Leikkuuvaline

TARKEAA Kéyti aina alkuperéisia leikkuuvalineits, joissa
on taulukossa "Tekniset tiedot" annettu koodi.

7.4 PUHDISTUS

Jokaisen kayttokerran jalkeen, suorita puhdistus noudatta-
malla seuraavia ohjeita.

7.41 Laitteen puhdistus
¢ Varmista aina, etta ilmanottoaukot ovat puhtaat.
« Ala kéyta voimakkaita nesteita rungon puhdistamisessa.
* Tulipalovaaran vahentamiseksi pida moottori puhtaana
ruohojéaamista, lehdisté ja liiallisesta rasvasta.
¢ Puhdista laite jokaisen leikkuun p&atteeksi.

TARKEAA A4 koskaan pese paineistetulla vesisuihkulla.

7.4.2 Leikkuuvélinekokonaisuuden puhdistus
 Poista rungon sisélle kerdantyneet ruohojaamat ja muta.

Mallit, joissa ei ole pesuliitantaa

* Alaosaan paasemiseksi konetta on kallistettava moottorin
oppaassa naytetylta puolelta. Noudata vastaavia ohjeita
ja varmista, etté kone on vakaa ennen mihinkaan toimen-
piteeseen ryhtymista.

* Jos paikalla on sivutyhjennys: tyhjennyksen ohjaus- *

-levy on frotettava (jos asennettuna - kappale 6:1:24). | ¢

Leikkuuvélinekokonaisuuden sisépuolelta pesua varten on

toimittava seuraavasti (kuva 23.A/B/C):

1. asetu aina ruohonleikkurin kadensijan taakse;

2. kaynnisté moottori.

Jos rungon sisdosan maalipinta irtoaa, sivele siihen valittd-
masti ruosteenestomaalia.

7.4.3  Sakin puhdistus (kuva 24.A/B)
Puhdista sakki ja anna sen kuivua.

7.5 AKKU

* Akku toimitetaan malleissa, joissa on painikekayttéinen *
* sahkoinen kaynnistysohjain. Katso moottorin :
- kayttdoppaasta ohjeet, jotka koskevat akun .
- kestoa, latausta, varastointia ja huoltoa. :

8. VARASTOINTI (kuva 25)

Kun laite on varastoitava:

1. kaynnistd moottori ulkoilmassa ja pida se tyhjakaynnil-
18 sammumiseen saakka niin, etté kaikki kaasuttimeen
jaanyt polttoaine tulee kulutettua;

2. puhdista laite huolellisesti (kappale 7.4);

tarkista laitteen eheys;

4. Varastoi laite:

e kuivaan ympaéristdon

¢ saé&olosuhteilta suojaan

* paikkaan, johon lapset eivat paase.

e varmista, ettd avaimet tai huollossa kaytetyt tyokalut
on poistettu.

9. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS
Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa, nostaa, kuljettaa tai
kallistaa:

* Pysayta laite (kappale 6.5), kunnes liikkuvat osat ovat
pysahtyneet kokonaan.

w

FI-6



* Irrota sytytystulpan hattu (kuva 22.B) tai irrota avain (kuva
22.D) tai akku (malleissa, joissa on painikekaytt6inen sah-
kokaynnistysohjain).

* Kayta paksuja tydhanskoja.

» Ota kiinni laitteesta sellaisista kohdista, joista saa tukevan
otteen huomioiden laitteen painon ja sen jakautumisen.

* Pyyda avuksi tarpeeksi ihmisia, jotta laitteen painoa voidaan
kannatella.

¢ Varmista, ettei laitteen liikuttaminen aiheuta vahinkoja tai
loukkaantumisia.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla tai peravaunulla:

o Kéayta kestavia, riittavan leveita ja pitkia ramppeja.

* Lastaa laite moottori sammutettuna, sité tyontamalla, kayt-
tamalla riittdva maara henkiloita.

* Laske alas leikkuuvalineiden kokonaisuus (kappale 5.6).

* Asemoi se siten, ettei siité aiheudu vaaraa.

 Lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon kdysia tai ketjuja
kayttamalla, jotta se ei kaadu. Muuten vaarana on mahdolli-
nen vahingoittuminen ja polttoainevuoto.

. A Ali kuljeta pystyasennossa koneita, jotka voidaan .

[ varastoida pystyasennossa. :

10. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide Tiheys Huomautuksia
LAITE
Kaikkien kiinnitysten tarkastus; turvallisuustarkastukset/ohjainten tarkastus (siséltden | Ennen kayttéa kappale 6.2.2
turvakahvan); takatyhjennyksen /sivutyhjennyksen suojusten tarkastaminen; ke-
ruusakin, sivutyhjennyksen ohjauslevyn tarkastaminen. leikkuuvalineen tarkastus.
Yleinen puhdistus ja tarkastus; laitteessa esiintyvien mahdollisten vahinko- | Jokaisen kaytén kappale 7.4
jen tarkastus. Ota tarvittaessa yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen. jalkeen
Leikkuuvélineen vaihto - kappale 7.3.1 ***
MOOTTORI
Polttoaineen tason tarkastus/liséys; Moottoridljyn tarkastaminen / lisdami- Ennen kayttoa kappaleet6.1.1/7.2.1 *
nen /72.2*
limansuodattimen tarkistus ja puhdistus; Sytytystulpan kosketusten tarkas- * * /kappale 7.5 *
tus ja puhdistus; Sytytystulpan vaihtaminen; Akun lataus
* Tutustu moottorin oppaaseen. ** Toimenpide tulee suorittaa kun ensimmaiset toimintahairiot esiintyvat
*** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai huoltokeskus
11. VIKOJEN PAIKANNUS
Jos viat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

1. Moottoriei Vaarin tehty kaynnistys. Noudata ohjeita (kts. luku 6.3).

kéynnisty, ei

pysy kaynnis- | Moottorissa ei ole dljya tai bensiinia. Tarkista bensiinin tai éljyn tasot (kts. luvut 7.2.1/7.2.2).

sd, toimii epa-

saanndllisesti
tai pysahtyy

Sytytystulppa on likainen tai elektrodien | Tarkista sytytystulppa (tutustu moottorin oppaaseen).

seen.

ke etdisyys vaara.
tyén aikana. : " o X
limansuodatin tukossa. Puhdista suodatin ja/tai vaihda se (tutustu moottorin oppaaseen).
Kaasutusongelmia. Ota yhteys valtuutettuun huoltokeskukseen.
Koho voi jumittua. Lue moottorin opasta ja ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskuk-

FI-7




2. Moottoritu-

Manuaalisen kdynnistyksen kahvaa on

Tutustu moottorin oppaaseen.

kehtuu. kéytetty monta kertaa k&ynnistysmoot-

torin ollessa kytkettyna.

Manuaalisen kaynnistyksen kahvaa Laita sytytystulpan hattu ja yrita kdynnistaa moottori.

on kaytetty monta kertaa sytytystulpan | (Tutustu moottorin oppaaseen).

hatun ollessairti.

3. Leikattua Leikkuuvéline on osunut vieraaseen Pyséyt& moottori ja irrota sytytystulpan hattu. Tarkista mahdolli-

ruohoa ei esineeseen ja saanut iskun. set vauriot ja ota yhteytta huoltokeskukseen (kappale 7.3.1).
enaé keréata

keruusakkiin.

Runko on sisalta likainen.

Puhdista runko sisalta (kappale 7.4.2).

4. Ruohon-
leikkuu on
vaikeaa.

Leikkuuvélineen kunto on huono.

Ota yhteytta huoltopalveluun leikkuuvélineen teroitusta tai vaihtoa
varten.

5. Liiallista me-
lua ja/tai tari-
naa tyéstén
aikana.

Vahingoittunut tai 16ystyneité osia.
Leikkuuvalineen tappi on irronnut pai-
koiltaan.

Pyséyta laite ja irrota sytytystulpan johto (kuva 22.B).

Tarkista mahdolliset vauriot ja I8ystyneet osat.

Tarkistuta laite, suorita osien vaihdot tai korjaustoimenpiteet val-
tuutetussa huoltokeskuksessa.

Leikkuuvalineen kiinnitys 10ystynyt tai
leikkuuvéline vahingoittunut.

Pyséayta moottori ja irrota sytytystulpan hattu (kuva 22.B).
Ota yhteytta huoltokeskukseen (kappale 7.3.1).

12. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

121

SILPPUAMISSARJA (kuva 26)
Silppuaa leikatun ruohon pieneksi ja jattda sen nurmikolle.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo / Modello Base: CP1 434 eee
¢) Numero di Serie: 22A¢*WBHO000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg - Germany

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio::

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

94 dB(A)
95 dB(A)
41 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171514209/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex II, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: CP1 434 eee
c) Serial number: 22A°°WBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 94 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 95 dB(A)
i) Cutting width: 41cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

UK
Devon, PL7 4JH, England c n

171514209/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 484 eeee
¢) Numero di Serie: 22A**\WWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 96 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 46 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Sste

171514210/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 484 eeee
¢) Numero di Serie: 22A**\WWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 96 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 96 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 46 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Sste

171514210/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: CP1 534 eeee
¢) Numero di Serie: 22A¢*WBHO000001 + 99LesWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg - Germany

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio::

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

98 dB(A)
98 dB(A)
51cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

1715142471



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: CP1 534 eeee
c) Numero di Serie: 22A*\WBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU

* RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-2:2013 + A1:2016 + A2:2017
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 98 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 98 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 51cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

1715142471



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)
1. La Sociéte

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Tondeuse a gazon a conducteur a pied /
coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

€) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier Technique :
0) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (U der Origir
EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I, Teil A)
1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
Handgefil dher /

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite
n) Zur Verfa
Person:

0) Ort und Datum

ung der 1 befugte

NL (Vertaling van de oorspronkeljke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier
a) Type / Basismodel

¢) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

&) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h niveau van i

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

0) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
maquina: Cortadora de pasto con operador de pie /
corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéao do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Corta-relvas para operador apeado / corte da
relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explos&o

3. E conforme as especificagdes das diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
0) Local e Data

EL (Metd@paon Tou TTpwToTUTIou Twv odnyiwy XpAong)

EK-AAAWGN GUMIGPOWONG
(OBnyia Mnxavv 2006/42/CE, Mapapmpa Il, pépog A)
1. H Etaipia

2. AnAwver uTredBuva 611 N pnxavr: XAOOKOTITIKr
Hnxavn pe 6pBio XeIPIOTH / KOTIH TNG XAGNG

a) TUtog / Baoiké Movrého

c) ApIBUGS UNTPWOU

d) KivqTipag: KvTApag ESwTEpIKAG avagAeEng

3. SUPHOPQGVETAl E TIG TTPOBIaYPAGES T 0dNYiaG:

&) Opyaviopég moToToiNaNG

4. AVagopd aToug Kavoviopoug evapuoviong

g) Z1aBPN PETPNONG OKOUOTIKAG 1I0XU0G

h) Z1a8un eyyunpévng akouoTKAg I0XU0G

i) Edpog kot¢

n) E£0UoI080TNEVO GTOWO YIa TV KATAPTION TOU
Texvikos Buadiou:

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Ayak
kumandali ¢im bigme makinesi / gim kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarast

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu
beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gii¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses giig seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili kisi:

MK (MpeBoa Ha opuruHanHuTe ynatcrea)

[exnapauvja 3a ycornaceHocT co EY
(OvpekTvBa 3a MawmHu 2006/42/CE, Axekc II, nen A)
1. Komnanujata

2. w3jaByBa CO UENOCHA N4HA OAFOBOPHOCT Aeka
cneaHata MawmHa: Tpesokocauka co oneparop Ha
HO3e / kocewe Tpesa

a) Tun / ocHoBeH mopen

B) eTukeTa

) MOTOP: MOTOP CO COropyBatbe

3. YcornaceHo co crieundmkaunmTe cnopes
[nvpeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudukaumja

4. 3a ycornacexu

&) AKyCTVKI NPUTUCOK

) M3MEPEHO HYBO Ha 3BY4HA MOKHOCT

3) HUBO Ha rapaHTUpaHa 38y4Ha MOKHOCT

0) TéTog kai Xp6vog 0) Yer ve Tarih H nuue 3a Ha Te
Bpowypa
0) MecTo 1 aaTym

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning) SV (Overséttning av bruksanvisning i original) DA (O af den originale )

EF- Samsvarserklaerin

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklasrer pa eget ansvar at maskinen: Handfart
gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

0) Sted og dato

EG-forsékran om Gverensstémmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen: Férarledd
grasklippare / grasklippning

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: férbrénningsmotor

3. Overensstammer med foreskrifterna i direktivet
e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skérbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet av den tekniska
dokumentationen:

o) Ort och datum

EF-overensstemmelseserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen: Plaeneklipper
betjent af gaende personer / klipning af greesset
a) Type / Model

¢) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3.Eri med

direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4.k til

ifolge

g) Malt lydeffektniveau
h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

0) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaanns)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: Kavellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

¢) Sarjanumero

d) Moottori : rajahdysmoottori

3.0n i i

asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu &énitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen valtuutettu henkils:
0) Paikka ja paivamaara

S (Pfeklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha I,
gast A)

1. Spolegnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka
se stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

) Vyrobni &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) NaméFena Uroven akustického vykonu

h) Zaru¢ena urover akustického vykonu

i) Sitka fezani

PL (Tlumaczenie instrukji oryginaine))

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatgcznik II,
czesc A)

1. Spolka

2. O$wiadcza na wlasng odpowiedzialno$¢, ze
maszyna: Kosiarka prowadzona przez operatora
pieszego / cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaplonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi nastepujacych
Dyrektyw:

&) Jednostka certyfikujgca

4. Odni ie do Norm

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h)

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni T

spisu:
o) Misto a Datum

poziom mocy
i) Szerokosc ciecia

n) Osoba Z do ia Do
technicznej:

0) Miejscowos$¢ i data




HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban kijelenti, hogy az
alabbi gép:

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eléirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott
személy:

0) Helye és ideje

U (MepeBoa opuruHanbHbIX MHCTPYKLIA)

JMeknapauus cooTBeTcTBus Hopmam EC

(AvpekTnea o MawmHHOM o6opyaosanun 2006/42/EC,
Mpunoxenue Il, yacTb A)

1. Mpeanpusue
2. non Tb, 4TO

MaLmHa:
a) Tun / Basosas Mogens

c) Macnopt

d) AsuraTens: ABUraTenb BHYTPEHHEro CropaHns
3. Coort Tpeb

e) Ceptudmumpyrolmii opra

4. CCblNku Ha rapMOHU3NPOBAHHBIE HOPMbI

g) ViamepeHHbIii ypoBEeHb 3BYKOBOIA MOLLHOCTU

h) FapaHTMpyeMbiit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTM
i) AMnnuTYAa KoweHwst

n) Nluyo, ynonHo
[OKyMEHTaLM:
0) MecTo 1 pata

Ha MOArOTOoBKY

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak Il dio A)
1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje da je stroj:
a) Vrsta / Osnovni model

c¢) Matiéni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane norme:
g) lzmjerena razina zvu¢ne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum

L (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Kosilnica za stojecega delavca / kosnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dolo¢ili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne mo&i

h) Zagotovljen nivo zvogne moci

i) Obseg kosnje

n) Oseba, poobladtena za sestavo tehnigne knjiZice:
0) Kraj in datum

S (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$cu da je masina:
Kosilica na guranje / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim izgaranjem

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kogenja

n) Osoba ovladtena za izradu tehnicke brodure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

( ica o Strojnych zar i 201 y
Priloha II, Cast A)

1. Spolo¢nost

2. Vyhlasuje na vlastnii zodpovednost, Ze stroj:
Kosacka so stojacou obsluhou / kosacka na travu
a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smemnic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveri akustického vykonu

h) Zaruéena uroveri akustického vykonu

i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie Technického
spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa II, partea A)

1. Societatea

2. Declaré pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducator pedestru / taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numér de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este n conformitate cu specificatiile directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de tiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca Dosarul Tehnic
0) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péscio
operatoriaus valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

0) Vieta ir Data

Lv ij j no origina

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par maginam, pielikums II, daja
A)

1. Uzpémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildbu, pazino, ka masina:
Péscio operatoriaus valdoma vejapjové/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) Izméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

i) Plausanas platums

n) i inieks, kas
dokumentaciju:

0) Vieta un datums

ja tehnisko

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoséu da je masina:
a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja..
n) Osoba ovladcena za sastavljanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (TpeBOA Ha OpUTVHATIHUTE MHCTPYKLN)

EO pexnapauvs 3a coTeeTcTame
(AvpexTvaa Mawukm 2006/42/EO, Mp!

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

I, yact
A)

1. ipyxecTsoto

2. Ha cobcTBeHa OTroBOPHOCT Aeknapupa, ye
mawmHaTa: Kocauka ¢ uanpaBeH Bogad / pasaHe Ha
Tpesa

a) Bua / Basucen mopen

8) CepueH Homep

r) MOTOp: MOTOp C BBTPELIHO ropeHe

3. E B cboTBETCTBUE CbC CneuudmkaTa Ha
[vpekTUMBUTE:

A) CepTucbuumpaly opraH

4. Ba3npaHo Ha XapMOHU3MPAHUTE HOPMU

) HMBO Ha M3MepeHa akyCTU4Ha MoLWHOCT

1) (apaHTUPaHO HUBO Ha akyCTMYHA MOLLHOCT

#) LMpOYMHa Ha KoceHe
p) Nuue, y Lui
[LokymeHTaums:

0) Mscro u pata

Aa cecTasm Te Ta

( U, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitja / muruniitjia

a) Ti / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide Uhtlustatud standarditele

g) Moddetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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